ovipars(neixen d’ous)

| vivipars(neixen del ventre de la
mare)

carnivors(mengen carn)

: | veritat

> Tria en cada cas la resposta correcta: 3

vertebrats(tenen esquelet)

invertebrats(no tenen

veritat

esquelet)

Les tortugues, les serps i
els cocodrils sén reptils.

herbivors(mengen plantes)

fals

| omnivors(mengen carn i
plantes)

Tots sén terrestres.

| Tots sén aquatics.

| N’hi ha de terrestres i d’aquatics.

es mouen molt.

gairebé no es mouen.

fals

El seu cos esta cobert §
de... -

y

pel
escates

veritat

fals




